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Постановка проблеми. В умовах сьогодення питання фізичної 

підготовленості студентської молоді є досить актуальним і знаходить своє 

відображення в працях достатньої кількості авторів [1, 2, 3]. Достатній рівень 

розвитку фізичних якостей має велике значення для діяльності людини в 

зрілі роки, забезпечує високу працездатність на протязі багатьох років життя. 

В деяких періодах темпи належного прогресу в зміні рухових здібностей не 

однакові. Вони залежать від біологічних закономірностей вікових змін 

організму на різних етапах його становлення. Разом з тим величина і 

характер змін визначається індивідуальними генетичними, соціальними і 

екологічними факторами. Але особлива роль в удосконаленні фізичних 

здібностей належить цілеспрямованим педагогічним впливам. 

Обговорення. Аналіз спеціальної літератури [4,5,6]свідчить про те, що 

поняття «педагогічна технологія» на сьогоднішній день є предметом 

дослідження багатьох науковців у сфері педагогіки, психології, фізичної 

культури та інших галузей науки. Технологія викладання фізичної культури 

розглядаєтьсяяк організація і реалізація процесу взаємодії викладання і 

навчання Вона орієнтована на досягнення мети і завдань дисциплін і включає 

конкретизацію цілей і завдань предметів річних, семестрових, тижневих 

циклів з урахуванням реальних умов функціонування освітнього процесу.  

Відповідно до мети і змісту освіти у сфері фізичної культури 

викладання предмету визначає особово-орієнтована технологія, спрямована 

на формування фізичної культури студента по вдосконаленню власної 

фізичної природи на основі індивідуальних інтересів, що складаються з 

віком, і потреб в заняттях фізичними вправами. 
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Рекомендації. Сьогодні, в період інтенсивного реформування освіти, 

яке характеризується змінами змісту, оновленням форм і методів організації 

навчання, виникає необхідність і в переосмисленні традиційних теоретико-

методичних підходів фізичного виховання, які, як показує практика, не в 

змозі вирішити в повному обсязі весь комплекс завдань, в тому числі – 

забезпечення необхідного рівня здоров'я студентської молоді. У цьому 

контексті одним із пріоритетних напрямків вважається впровадження в 

освітній процес закладів вищої освіти інноваційних педагогічних технологій, 

спрямованих на удосконалення як системи фізичного виховання в цілому, так 

і фізичної підготовленості студентів зокрема. 
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